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Boek met antwoorden
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Hallo DorpsQuizers... Leuk dat jullie (weer) van de partij zijn.

Wij hebben nog een paar tips voor jullie onder elkaar gezet. Denk aan de
volgende punten:

- LET OP! begin met je Teamnaam op het invulexemplaar te vermelden.
- Kilk de map goed door en verdeel de taken onder de juiste teamleden

- Zorg datje 1 of meerdere PC’s of Tablet’s tot je beschikking hebt, waarvan minimaal 1
met een geluidsvoorziening.

- Je mag alles opzoeken, of gebruik maken van een externe bron, ook als deze geen
deel uitmaakt van je team

- Krijg je niet alle antwoorden ingevuld? Nee, waarschijnlijk niet! Speel het spel daarom
slim, kijk wat je wel en niet doet, maak voor je eigen team goede keuzes, schat in voor
welke vragen jouw team meer punten kan scoren. Dit hoort allemaal bij het spel

- Je hoeft je niet met het hele team op dezelfde lokatie te bevinden.

- Als je het dorp ingaat voor een opdracht, houd je dan wel aan de verkeersregels en
respecteer de privacy van onze dorpsgenoten.

- Schrijf je antwoorden duidelijk leesbaar met een pen, klad niet om je antwoorden
heen. Als we de antwoorden niet kunnen lezen, kunnen we ook geen punten
toekennen.

- De invulmap mag best losgehaald worden, maar let er op dat jullie alle papieren wel
weer op de juiste volgorde terug doen in de map. Is dit niet gebeurd, dan wordt de
map niet nagekeken.

- Het noodnummer van de organisatie voor deze avond is 06-33982145 (Tonnie) Dit
nummer is alleen maar bedoeld voor als er iets mis is of als je iets echt niet begrijpt.

Wij wensen jullie veel Quizplezier en een gezellige avond met elkaar !

We maken in deze quiz geregeld gebruik van
QR codes, om te checken of jouw QR code app
goed werkt, adviseren we jou om de QR code
hiernaast te scannen. Je komt dan op de site
van Volksvermaken Vries. Lees goed wat daar
staat, want daar kun je de leefbaarheid van
Vries een goede dienst mee bewijzen.

www.volksvermakenvries.nl
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25 december is het weer kerstmis. Voor veel mensen is dat het
moment om alles uit de kast te halen op het gebied van
buitenhuis versiering. Ons leek het wel leuk om dat moment
een beetje naar voren te halen en wel nu.... als een soort
vroege start van de dorpsquiz.

Deze doe opdracht luidt: zorg dat uiterlijk vrijldag 4 oktober het
huis op het adres dat is doorgegeven als teamlocatie voledig
is kerstsfeer is versierd. Hou je vooral niet in want er zijn veel
punten mee te verdienen. Dus zoek de kerstmannen, de
arreslee en alle lichtslangen maar wat eerder op en ga met je
team aan de slag.

De Jury zal vrijdag vanaf 20.00 langskomen om de creaties te
bewonderen. De mooiste versiering krijgt uiteraard de meeste
punten!

www.volksvermakenvries.nl

 VOLESVERMAKEN




VRIES

S [ VOLKSVERMAKEN

Elk team heeft 4 kwartet kaarten ontvangen.
De opdrachtis om door contact op te nemen met de andere
teams en kaarten te ruilen 1 compleet kwartet te vormen.

Handel slim en probeer als eerste een kwartet te krijgen, zodra je
deze hebt stuur dan een foto naar de groepsapp. Teamcaptain
kwartet

.

/
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Doe opdracht 3: ' De Wisseltruc'

WISSEL

De Wisseltruc!

Stuur op het moment dat je daarvoor per app wordt uitgenodigd iemand
naar de gevraagde plaats. Deze persoon moet:

1 Flexibel zijn,

2 Om kunnen gaan gaan met de juiste druk

3 Goedzijnin ‘wisselen’

4 Niet bang zijn om de handjes te laten wapperen, of dat ze vies worden.
5 Over de brug kunnen komen

421+
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Assen heeft Bartje, Roden heeft Ot en Sien, Zuidlaren heeft Berend
Botje en Vries heeft......... ?

Wij weten het niet, vandaar dat we jullie willen vragen om met
behulp van de meegeleverde klei een beeldje te maken dat
symbool voor Vries zou kunnen staan. Gebruik alle fantasie die je
hebt en hou je niet in. Wellicht wordt jullie beeldje wel echt als
zodanig gebruikt.

Voorwaarde is wel dat je de klei gebruikt die je van ons hebt
gekregen en niet extra.

Lever je beeldje aan het einde van de avond gelik met het boekje in
(niet eerder)

Een deskundige jury zal de beeldjes beoordelen en uiteraard krijgt
het mooiste beeldje de meeste punten waarbij gelike punten niet
zijn uitgesloten.

Wij zijn ontzettend benieuwd naar hetr resultaat
Succes!

- /
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Doe opdracht 4: De Vriezer mystery guest

4 N

Stuur op het moment dat je daarvoor wordt opgeroepen 1
teamlid maar café onder de linden voor deze opdracht.

Let opl:

het is niet toegestaan om meer dan 1 teamlid te sturen en ook is
het niet toegestaan om eerder te komen dan wanneer de
opdracht begint. Teams die zich daar niet aan houden zullen
geen punten krijgen voor deze opdracht.

De Vriezer Mystery Guest is:

. /
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Categorie: Vries / Onze bankjes

Hoe goed kent u uw dorp. Bankjes in Vries en omgeving

De wandelaars die in Vries en de omgeving wandelen kennen ze waarschijnlijk wel, de
bankjes waar je dan even kunt uitrusten. De vraag is dan ook waar staan deze bankjes.
Geef een nauwkeurige omschrijving van de locatie. (bijvoorbeeld bij Markestraat, kan
het bankje in de gehele straat staan, juiste antwoord kan zijn, Markestraat bij schilder
Trip) Waar staan onderstaande bankjes?

Bankje 1: Schoolplein Holtenhoek

Bankje 2: Esakker tegenover Esveen

Bankje 3: Kruispunt Eswal met zandweg

www.volksvermakenvries.nl
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Bankje 4: Speelweide Sprikkenveen

Bankje 5: Hooidijk/Zwartedijk

Bankje é: zandpad bij carbidschieten

www.volksvermakenvries.nl
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Bankje 7: VISIO / Brinkstchting

Bankje 8: bij de Plus

Bankje 9: Sporthal/jeu de boules baan

www.volksvermakenvries.nl
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Bankje 10: Eikenhof Tynaarlosestraat

Bankje 11: Begraafplaats Eswal

Bankje 12: Holtveen

www.volksvermakenvries.nl
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Bankje 13: zandpad Hooidijk Holtveen

Bankje 14: Holtveen

Bankje 15: Nieuwe Rijksweg tegenover de
huisartsen

www.volksvermakenvries.nl
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Bankje 16: Veltenburgerdijk/Oosterkampen/
Sportlaan

Bankje 17: Taarlosweg nieuwplan Vries Zuid

Bankje 18: kleine parkeerplaats vijverstee

www.volksvermakenvries.nl




L VOLKSVERMAKEN
VRIES

Bankje 19: Hooidijk Vriezerhoek

Bankje 20: Tennisbaan

Bankje 21: Oude gemeentehuis/Raadhuisplein

www.volksvermakenvries.nl
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Categorie /Vries / Vrouwen van Nu

VIOUWET 7
ran I l l..l.
"WTIRS

De vereniging Vrouwen van Nu Vries viert dit joar een jubileum.
De vereniging heeft sinds de oprichting meerdere namen
gehad. Onderstaand een aantal vragen vanaf de oprichting

]
1. Wanneer werd definitief besloten om de 21 november 1929
vereniging op te richten? Noem de gehele
datum: dag maand en jaartal

N

2
Oud Leerlingen Landbouw
Huishoud Onderwijs. (O.L.L.H.O.)

2. Watwas in eerste instantie de naaom van
de vereniging? Noem de gehele naam niet de
afkorting.

(2N
N

3
Mej. R. Reinders

3.  Wie nam het initiatief voor de oprichting?

4. Wanneer werd de landelijke bond
opgericht? Noem dag/maand en jaar

4

. 14 oktober 1930
5. Watwas de naam van de landelike

FEN (5D

bond?

. .. C 5 De Nederlandsche
6. Wie was bij het tienjarig bestaan van de Bond van Boerinnen en andere
vereniging uit Vries De Presidente? plattelandsvrouwen

N

6

Mw. H. Boerema-Jager

CEYN (2D

N,

.
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Categorie /Vries / Vrouwen van Nu

/ VIOUWWEN (7 \
van I l l.J.
TYTIARS

7
Juli 1941

/. In de tweede wereldoorlog stapte het
hoofdbestuur, op 1 lid na, op. Op welke datum
was dit? Maand en jaartal.

8

8. Na de tweede wereldoorlog kreeg de Bond van Plattelandsvrouwen
vereniging een andere naam. Welke naam?

9. Watkreeg het bestuur Bond van
Plattelandsvrouwen Vries bij het dertig jarig 9

jubileum van de leden? Een geborduurd laken bestemd
voor de bestuurstafel

10. In1960-1964 en 1979-1980 hadden de
voorzitsters dezelfde familienaam. Welke
naam was dat?

10
Eenhoorn

11. Hoeveelleden had de verenging eind
19767

11
12.  Ter gelegenheid van het 90 jarig bestaan

hebben de vrouwen van nu een door de
leden samengesteld receptenboekje
uitgegeven. Wat is het eerste recept in dit
boekje?

19

12

Alien’s bitterballen

13. Hoeveel bestuursleden heeft de
vereniging nu en wie is de voorzitster?

- : 13
14. Wanneer werd de huidige voorzitster voor (g pestuursieden. Gea Hazenberg

de eerste keer voorzitster?

.

NG N NI NI G NN

14
in 2003

CENE) (EN (B (B AR B

U
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Categorie /Vries / Navigeren

Hemelsbreed navigeren

Stel, je staat met een kompas bij de voordeur van Café Onder de Linden in Vries.
Bij welke bijzondere plek of bezienswaardigheid kom je uit als je je hemelsbreed
verplaatst volgens de opgegeven richting en afstand?

Vul zowel (het onderwerp van) de plek als de woonplaats in.

We geven er alvast eentje prijs.

nr. | kompas- richting afstand vul in: plek vul in: dorp
richting exact
1| zwowwaw | 240°3325" | 3gom | Haan (Wiadimir Vries
de Vries)
2 YAZO) 173°0'4" 407 m Oorlogsmonument Vries
Tuinkoepeltje
3 NOZN 37°322" 1 1.892m | Landgoed Bosch en Vries
Vaart
Sofie de
4 | NObO%O | 58°51'9" |2126m | yansende haas Vries
voraan Voormalig station
5 o 917841 3399m | \sries / Zuidlaren Tynaarlo
Hunebed D5 Zeijen
6 ZWbWVaW [ 239°57'12" | 3.547 m J
Sluiswachter De Punt
7 NNO 22°49'37" 4,762 m
8 70b0%O 120253 | 5.280 m Molen de Zwaluw Oudemolen
9 ObNYN 76°3319" | 7.414 m Berend Botje Zuidlaren
Peerd van Om :
10 NYaW 356°37'53" 114.884 m ngkg an Ome Groningen

www.volksvermakenvries.nl
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Categorie /Vries / Onze (reclame)borden

Zonder de sponsoring van diverse ondernemers zou het voor veel clubs en verenigingen
lastig worden om hun activiteiten te organiseren. Onderstaand zie je ter illustratie
hiervan een aantal reclameborden, maar ook andere borden zoals we die in Vries
kennen. De vraag is hoe goed je deze borden kent, dat moet blijken uit de antwoorden
die je op onze vragen geeft. SUCCES!

/

1. Sport en reclame horen bij elkaar. Welk borden hangen direct links en rechts
van dit bord op onze tennisbaan?

antwoord 1:

—_—a
B LR S s S e S e i e, L

P g iy B b s

F .
. S ’ O links Plus Koetsier en rechts Waterlelie
Vi Fesl = .

I':.:Ir' :|I

I T | WA —

N

T T,

i T ———

2. Ook op het voetbalveld hangen reclameborden. Welke borden hangen
direct links en rechts van dit bord?

antwoord 2:

links Leeg Vlak en rechts Mathilde
Leonore

\_/

3. En natuurlik hangen ook in de sporthal reclameborden. Welk bord hangt
direct links en rechts van dit bord.

antwoord 3:

- . links Winkelcentrum Paterswolde en
WO LT . 1 l E NHU I S rechts J Riedstra
AANNS h ASBEDRIJF

\\/
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Categorie /Vries / Onze (reclame)borden

4. Hier zien we het bord van vrienden van zvv Reuz. Welke namen op het bord
ziin doorgestreept?

antwoord 4:

Roel Grootjans, Patrick Berends en
Klaas Evert Gorter

antwoord 5:

Pruis de fietsenmaker.

ECETicEn | A

antwoord 6:
7-21.00 uur en 8-18.00 uur

Dpenst-.:rl-ng begraafplaats

De Eswal

S UUr AL apr.- 30 sepia | -

uur {1 akr-10 mets

- Kirdwon |oiger dan 12 |aer ademn
order palai vin een murdeijarige
= henden azn de lin

= s an oD el @ Tl lEEelaan
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Categorie /Vries / Onze (reclame)borden

7. Naast dit bord hangen nog twee bordjes. Wat staat er op deze bordjes?

antwoord 7:

Groene kerk en klokkenmuseum

antwoord 8:

Meeuwenlaan
ik / Metagl

container
A o —

LR e |

9. Tildens de grasbaanraces stonden bij de ingang van de Veenweg twee
vlaggenmasten. Links de Nederlandse driekleur. Welke tekst stond er op de rechterviag?

antwoord 9:
Stichting Grasbaan Vries.

www.volksvermakenvries.nl
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Categorie /Vries / Onze (reclame)borden

10. Waar staat dit houten gebouwtje en welke tekst is doorgestreept?

antwoord 10:

zandweg naar de ijsbaan . Scouting
Vries

wE s 0 A

AT

1] Ml F LT

antwoord 11:
bij de ijsbaan en tekst is Oal Gloep

e

12. Welke tekst is op het gele gedeelte van dit bord doorgestreept?
e ) FEIRTRRY

antwoord 12:

Geopend van 1 mei /m 3 september

www.volksvermakenvries.nl
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Categorie /Vries / Onze (reclame)borden

13. Waar zijn deze bordjes te vinden. Welke naam is doorgestreept op het
driehoekig bordje?

antwoord 13:
Bij de sporthal en A.H. Hofstra

14. Waar staat dit bord en welke tekst is doorgestreept?

1 =
i |@| Max. Snelheid op het terrein. ﬁ antwoord 14:

, Pas: Op! Spalende kinderen. A Camping Eswal en Claxonneren en

p— L8 groot licht niet toegestaan.
! b 1 07.00 wur. -
{g Ma 22.30 uur &n woor LU G

@ @
% W] weppen U een heal prattly verslijF ap de campleg

15. Een bekend biermerk staat links en rechts op de lantaarns. Welke teksten staan
boven de deur geschreven

antwoord 15:
Dorpshuis de Pan

www.volksvermakenvries.nl
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Categorie /Vries / Onze (reclame)borden

16. Laat hier je auto niet staan want:----- Waar is dit hek te vinden? \

antwoord 16:
Werkplaats bij het evenemententerrein
17. Wat staat er boven deze goede doelen?
antwoord 17:
Afgifte goederen en Onze goede doelen

18. Rechts boven dit bord hangt nog een groot bord op deze muur. Wat staat hier op?

antwoord 18:
verpleging en verzorging Icare

19. Drie  “prachtige” gevelpunten in ons dorp. Wat kostten twee perfecte jeans
volgens het bord?

antwoord 19:
twee voor € 100,--

www.volksvermakenvries.nl
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Categorie / Vries / Markante Vriezenaren

Bekende mensen kom je overal tegen, ook in Vries!

De Historische Vereniging noemt ze

“Markante Vriezenaren"

Hieronder vind je teksten en uitspraken (of een foto) van deze personen.

Wie zijn zij?

1. Gedurende zijn bouwkundige strooptochten door
Groningen kwam hijin 1963 in contact met een in zijn ogen

interessant fenomeen.

2. Hijhad haar jaren eerder eens ontmoet in haar
woonplaats Ter Aard, maar toen ze in Vries zijn overbuurmeisje
werd, was de zaak redelijk snel beklonken.

3. Op 18-arige leeftijd speelde ze haar eerste rol in het stuk
“Een zeeman ging passagieren” .

4. Dat verbaasde zijn omgeving zodanig dat het
Nieuwsblad van het Noorden er nota bene over berichtte in
de beroemde rubriek SV Slaperstil onder de titel 'Boeven

worden scheidsrechter'

5. geordend-chaotisch doch gezellig.

6. Aanvankelik werd er met een man of twintig
gerepeteerd in de oude, dus de voor-vorige Vakokantine

inclusief potkachel.

7. Toen wijin Vries kwamen wonen, was ik in verwachting.

8. Ermoest altijd wel wat geverfd of anderszins
onderhouden worden, en vaardigheden op het gebied van
de horeca werden nuttig ingezet.

9 Zijn topbaan als vrijwilliger was wel het
penningmeesterschap van Aol Gloep voor een periode van
38 (!) jaar, tussen 1979 en 2017.

10 Zelf zegt hij:

“lk kan van alles maar blink nergens in uit” .

/

< 1 Wessele Rona

<2 Henk Polling

3 Trijnie Plolling
Schuiling

4 Thom van Wijk

<5 Jan Doorten

6 Jannes
Feunekes

7 Ina Snijder

8 Henk Imminga

10 Jan Zuurd

<9 Tamme Boersma

NN NN N N U N N O N
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Categorie / Vries / Markante Vriezenaren

11. In gevallen van nood wandelt hij even binnen bij
zijn oude bedrijf, 500 meter richting Groningen.

12. De verdiende poen werd aangewend om een
auto te kopen.

13. Hijwilde boer worden, en vervoegde zich derhalve
na de ULO bij de Rijks Middelbare Landbouw
Winterschool in Assen.

14. Eén van zijn favoriete dieren was een Holsteiner:

Polarfdrst.

15.

16. Bij de Pinksterraces in Stadskanaal liep hij een
leerling-verpleegkundige tegen het lijf , definitief naar
zou blijken.

17. Deze man, die inderdaad geen nee kon zeggen,
belandde in 1984 in Vries.

18. Hijnoemt de zogeheten gebiedende wijs als zijn stijl
van voorzitten

19. Het bedrijf bestond al sinds 1930 en werd tussen toen
en nu geéxploiteerd door Klaas Harmanni, Jan Arie
Aslander en de fam. Reinholt

20. Na een korte en onbevoegde loopbaan in het
kleuteronderwijs en een kantoorbaan bij
boekhoudkantoor Adolfs ( tussen de bedrijven door had
ze typen en steno geleerd ) bleef ze met Catrinus, met
wie ze in 1947 was getrouwd, in Midlaren wonen om de
familieboerderij te runnen

%

< 11 Peter Westera

12 Jantje Venema
Tienkamp

13 Wieandus
Dijkstra

N

14 Jan Dolfing

Hamersma

< 15 Sietse

16 Albert
Oostenbrink

17 Jan Bruin

< 18 Bertus Timmer

19 Gea Hazenberg
Kuiper

20 Tinie Schuiling
Nijhof

NN N N NI NI N NP N

N
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Categorie: Vries / Luchtfoto's

Hieronder zie je een aantal luchtfoto's van percelen in Vries.
Wij willen graag de straten en het huisnummer van de weergegevn foto's
van jullie weten.......

foto 1 :
Boerhoorn 54

foto 2 :
Dingspil 98

foto 3 :
Diepsloot 15

www.volksvermakenvries.nl
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Categorie: Vries / Luchtfoto's

Hieronder zie je een aantal luchtfoto's van percelen in Vries.
Wij willen graag de straten en het huisnummer van de weergegevn foto's
van jullie weten.......

foto 4 :
Graskampen 12

foto 5 :
Esakkers 7

foto 6 :
Het Rocht 65

www.volksvermakenvries.nl
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Categorie: Vries / Luchtfoto's

Hieronder zie je een aantal luchtfoto's van percelen in Vries.
Wij willen graag de straten en het huisnummer van de weergegevn foto's
van jullie weten.......

foto 7 :
Nieuwe Rijksweg 33

foto 8 :
Reigerstraat 5

foto 9 :
Veenweg 19

www.volksvermakenvries.nl
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Categorie / Vries / algemeen

De historische vereniging heeft ieder jaar een aantal vragen over de historie
van het ons dorp. Dit jaar hebben wij dit onderverdeeld in Vries sport en Vries
algemeen. Met deze vragen willen wij jullie kennis over het dorp en de

/

gebeurtenissen in het dorp testen. Hieronder de algemene vragen

1. Bij de intocht van Sinterklaas reed ook een TRIKE of TRIKES
mee. Hoeveel TRIKES had Sinterklaas meegenomen naar
Vries? Wat was het kenteken van de gele TRIKE?

2. In november was er weer een lichtjiesavond op de
begraafplaats in Vries. Voor de hoeveelste keer werd dit
georganiseerd?

3. Het mannenkoor Vries werd tijdens het kerstconcert door
een pianiste en fluitiste begeleid, tevens namen drie
zangeressen deel aan het Kerstconcert. Wat was het
leeftijdsverschil tussen de jongste en oudste “artiest” ?

4. Een postbode is een bekende verschijning in ieder dorp of
stad. Wie was de eerste vrouwelijke postbode in Vries?

5. Jan Ananias liet in 1923 een postkantoor bouwen in Vries.
Noem het volledige adres van dit postkantoor (straat en
huisnummer)

6. Wanneer werd de sleutel van de eerste seniorenwoning in
de Grote Kampen afgegeven? (maand en jaar)

7. Watis de omtrek van de stam van de Wilhelminaboom in
Vries op ongeveer 1.75 meter hoogte?

8. Op vrijdag- en zaterdagavond bij de muziekuitvoering van
de Harmonie waren mensen van de gemeente aanwezig.
Twee van het gemeentebestuur en twee medewerkers van
Cultuur. Wie waren deze genodigden

9. In Maart werd er in Vries iemand 100 jaar. Wie was dit? Hoe
lang woont deze persoon alin Vries.

1 twee, kenteken
gele HN-048-V

2 voor de derde
keer.

3 80 jaar

4 Dineke Laphor-
Dijkstra

5 Groningerstraat 1

6 juni 1990

7 2,87m

.Marcel Thijsen, Jurryt
Vellinga, Gea Jonkers en
Lotte Jansen.

9 Mw. Sint Nicolaas.
Al 78 jaar.

NS - YN AYAYEAYSYEA
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Categorie / Vries / algemeen

10. Deze motor staat al heel
lang voor een raam in Vries.
Wat is het Merk, wat is het juiste
type en wat is het bouwjaar?

11. Op 13 april 1945 is Vries bevrijd.
Op dit oorlogsmonument staan 21
namen van personen uit de oude
gemeente Vries die bij
oorlogshandelingen om het leven
ziin gekomen.

Wie kwam er als eerste om het leven en
wanneer? Wie kwamen er op 13 april
1945, de Bevrijdingsdag, nog om het
leven?

12 Op dit oorlogsmonument op
de begraafplaats in Vries staan
7 namen van Amerikaanse
militairen die om het leven zijn
gekomen toen hun vliegtuig op
28 juli 1943 boven Vries werd
neergeschoten.

Hoeveel militairen heblben de
crash overleefd.?

In wat voor vliegtuig viogen zij
toen ze door een Duitse jager
werden neergeschoten?

13. De Harmonie Vries heeft een bloemenactie
gehouden om de kas te “spekken” . Er konden zes
soorten bloemen gekocht worden. Wij noemen drie
soorten, Franse geranium, Sundaville en Petunia. Noem
de drie andere soorten die werden verkocht?

14. Nu we het toch over Harmonie Vries hebben. Het
harmoniecorps loopt bij bepaalde evenementen
door “ons” dorp. Bijna achteraan loopt een
muzikant met als muziekinstrument een enorme
hoorn. Wat is de juiste naam van het instrument en
wat weegt het instrument?

10

DKW RT100 uit
1938

11 mei 1940 Teunis
van Wijk en 13 april 1945
Willem Klasens en
Jannes Lubberts

3 personen. Boeing
B17 Amerikaanse
bommenwerper

Osteo, Erysium en
Kalanchoe

Bes Bas Tuba 10 kg

www.volksvermakenvries.nl
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Categorie / Vries / algemeen

15. Op Koningsdag werden er in Vries
door de Volksdansgroep van de
Vrouwen van Nu uit Donderen
poffertjes verkocht. Wat kostte één
portie pofferties met roomboter en
poedersuiker?

16. Begin juni werd een jonge sportieve ondernemer
vijftig jaar. Wie was deze ondernemer en op welke
datum was dit?

Jeroen Aling op 4 juni

17. Op een mooie
zomeravond (27 mei)
werd er een
serenade uitgebracht
voor een jarige in
Vries door “onze
eigen” Harmonie.
Wie vierde haar 90ste
verjaardag?

Mw. Bakker-Bakker.

Garage Hazenberg.

18.Taofel in Tuune een
nieuw evenement
georganiseerd door
Volksvermaken.
Misschien blijkt

dit wel een peperdure
schaal na een taxatie in
Kunst en Kitsch. Maar
waar was deze schaal
te koop op 23 juni tijdens
het evenement?

www.volksvermakenvries.nl
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Categorie / Vries / algemeen

19. Kinderspeeldagen
2024 op het
evenemententerrein.
Vrijdag een raketrace.
Wat moesten de
kinderen meenemen?

1,5 liter Petfles

20. Ook op de
kinderspeeldagen Vries
2024. Bij de ingang van
het terrein twee viaggen [ Ook een viag van
links en rechts, Rechts de [ Volksvermaken Vries
vlag van Volksvermaken
Vries. Welke vlag hing
links van de ingang?

www.volksvermakenvries.nl
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Categorie /Diversen / Stadsplattegronden

VOLKSVERMAKEN
VRIES

Tegenwoordig hebben we waarschijnlijk allemaal de beschikking over een
navigatiesystheem. Ooit hadden we dat niet en moesten we zelf met behulp van een
kaartje de weg in de vreemde stad zien te vinden. We hebben in deze opdracht een
aantal plattegronden van de top 25 steden in Nederland weergeven. Helaas voor
jullie zijn de straatnamen niet meer zo goed leesbaar. De opdracht is simpel: Welke
stad herken je aan de plattegrond?

Stad 2:
Utrecht

Stad 1: Emmen

www.volksvermakenvries.nl
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Categorie / Diversen/ Stadsplattegronden

Stad 5: Almere

Stad 4:
Dordrecht
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Categorie / Diversen/ Stadsplattegronden

Stad 8:
Zoetermeer
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Stad 10:
Amsterdam

Stad 9: Zwolle j
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’ Categorie / Diversen / Schouwburgen

Er komt vast wel eens iemand van jullie in de schouwburg.
Hieronder zie je foto's van de mooie zalen van schouwburgen
in Groningen Friesland, Drenthe en Overijssel.

In welke plaatsen staan de onderstaande schouwburgen?

T e o T

CS Opende > <4 Winschoten >

www.volksvermakenvries.nl
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w Sneek ) (70 Hoogeveer y
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Categorie / Diversen / Games

In een generatie zonder XBOX en Playstation was Nintendo heerser op het gebied
van de gameconsole. Aan hun NES (Nintendo Entertainment System) en de latere
SNES (Super Nintendo Entertainment System) heblben eindeloos veel 30 en 40’ ers
jeugdsentiment. Tijd om weer eens in het geheugen te duiken. Wat zijn de titels
van deze NES/ SNES games? (Let op: we zijn op zoek naar een zo specifiek
mogelik antwoord; dus reeksgegevens graag vermelden — bijv. “Super Mario
Bros 3” of “Gremlins 2: The New Batch” .

<1 Balloon Fight (NES) ) <2 Double Dragon (NES) )

Cs Kid Icarus (NES) ) <4 River City Ransom (NES) )

www.volksvermakenvries.nl
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C? Pilotwings (SNES) > <8 Super Ghouls ‘n Ghosts )
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Cg Super Mario World ) <1o Starfox (SNEs) )
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Categorie / Diversen / Flying doktors

Doktoren komen we overal tegen. Niet alleen in Vries met de Vriezer
huisartsenpraktijken, maar ook in de populaire media. Welke artsen staan hier
afgebeeld? Let op! Geef niet de naam van de acteur, artiest etc. We zijn
specifiek op zoek naar de doktersnamen.

1 Dr. Dolittle

2 Dr. Bernhard

3 Dr. Phil

4 Dr. Peacock

5 Dr. Sigmund Freud

6 Dr. Strange

7 Dr. Mario

8 Dr. Who

9 Dr. Pop

N\ ANANANANANANANANL
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Categorie / Diversen / Flying doktors

10 Dr. Corbey

11 Dr. Brown

12 Dr. Alban

13 Dr. Corrie

14 Dr. Deen

15 Dr. Dre

16 Dr. Gino

17 Dr. Rossi

18 Dr. Strangelove

19 Dr. Tinus

20 Dr. Oetker
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Categorie: Diversen / Tafel dekken

Hoe heurt het eigenlijk? Luister eens naar de onwrikbare regels:

"Bij het tafeldekken rekent men voor elke gast minstens 50 centimeter ruimte
langs de tafel gemeten. De borden mogen niet viak langs de tafelrand staan:
men zorgt voor enkele centimeters tussenruimte, ruim een vingerdikte van de
rand af” . Niet in elke cultuur 'heurt' het hetzelfde. Vier verschillende
dekmethoden uit vier verschillende culturen. Welke?

methode 1: Franse methode

methode 2 : Russische methode

methode 3: Engelse Methode

/

methode 4: Amerikaanse Methode

www.volksvermakenvries.nl
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Categorie/Muziek / De foute noot
Hieronder zie je wat partituren van behoorlijk bekende muziekstukken.
Wij zijn echter zo vrij geweest om in elk stuk een fout te verwerken. Aan jullie de

taak om de titel van het muziekstuk te benoemen, maar extra punten krijg je door
ook om de fout op te sporen. Je kunt de fout omcirkelen.

1K1
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Titel 1 house of the rising sun
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Laat De Zon Maar Schijnen - Jannes
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Categorie / muziek / Tattoo's

Momenteeel tel je als artiest niet meer mee als je niet beschikt over een
opvallende tattoo. Hieronder zie je er een aantal. Herkennen jullie de
artiesten?

Amy Winehouse mﬁ Harry Styles

Danny Vera Rhianna

Karel Gerlach Madonna

Lady Ga Ga Ed Sheeran

Billy Eilish Emma Watson

www.volksvermakenvries.nl
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Ook in 2024 was er weer een Eurovisie Sonfestival. Ook in jullie team zijn er vast
wel liefhebbers van dit jaarliks terugkerende spektakel te vinden. Vandaar dat
wij hebben gemeend om dit jaar eens een aantal algemene vragen hierover

te stellen.

HELLO EUROPE!

1 Wie is de enige Nederlander die in de 21e
eeuw twee keer meedeed aan de competitie
als deelnemer?

2 Welk liedje werd massaal meegezongen door
het publiek in Ahoy, toen Chantal Janzen
vanwege een technisch probleem tijd moest
rekken tijJdens de halve finale?

3 Wie bereikte als eerste artiest ooit de 1e positie
van de Top 40 nog voordat het

evenement daadwerkelijk had
plaatsgevonden?

4 Het enige Aziatische land dat tegenwoordig
meedoet aan het Eurovisiesongfestival is Israél.
Welk Afrikaans land deed in 1980 eenmalig
mee?

5 Hoeveel punten krijgt een land maximaal van
een ander land, van zowel de vakjury als door
televoting?

6 Welke hit van Paul de Leeuw verwijst in de
liedtekst naar het Eurovisiesongfestival?

SONG CONTEST

1 Waylon

2 in de maneschijn

3 Joost Klein

4 Marokko

512 punten

6 Vlieg met me
me

CEY Y Y YD
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Ook in 2024 was er weer een Eurovisie Sonfestival. Ook in jullie team zijn er vast
wel liefhebbers van dit jaarliks terugkerende spektakel te vinden. Vandaar dat
wij hebben gemeend om dit jaar eens een aantal algemene vragen hierover

te stellen.

HELLO EUROPE!

7/ Welk Scandinavisch land is het vaakst laatste
geworden en was tot nu toe elf keer de
hekkensluiter?

8.Wat is de overeenkomst tussen de deelnemers
Frizzle Sizzle, Sandie Shaw, Loreen, Emmelie de
Forest en Treble?

9. Welke dansgroep werd wereldwijd beroemd
—en berucht — vanwege hun pauzeact tijdens
het Eurovisiesongfestival in 19947

10. Welke Nederlandse act deed zowel mee
aan het Junior Songfestival als het
Eurovisiesongfestival?

11. Waarom werd de live-uitzending van het
Eurovisiesongfestival waaraan Linda
Wagenmakers meedeed met het nummer No
goodbyes in Nederland stilgelegd?

12. Welke twee voormalige deelnemers, een
man en een vrouw, zitten aan tafel tijdens

het avondmaal in de videoclip van Joost Kleins
Europapa? (2x 1/2 punt)

SONG CONTEST

7 Noorwegen

8 Blote voeten

10 Lisa, Amy &
Shelley / O’G3NE

< 9 Riverdance

11
@werkramp Enschede

12
S10 en Rene Froger

www.volksvermakenvries.nl
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Categorie: Muziek / Radio DJ's

Radio was en blijft een prachtig
medium, wij hebben tegenwoordig de
mogeliikheid om naar een scala aan
zenders te luisteren, maar vroeger was
de radio al even populair.

De DJ's die de programma's presenteren
ziin allemaal meer of mindere bekende
nederlanders geworden. Wij hebben
van een aantal huidige maar ook van
voormalige DJ's de stemmen
opgenomen, die je via de
ondertstaande link kunt beluisteren.
Herkennen jullie ze?

(Www.volksvermokenvries.nl/rd] >

DJ 1

Bart Leeuwen

DJ 6~ Gijs
Staverman

DJ 2
Bram Krikke

DJ7
Bart Arens

DJ 3
Eddy Becker

DJ 8 7 Erik
de Zwart

DJ 4
Edwin ouwehand

DJ 9
sofie hielkema

DJ 5
Felix Meurders

DJ 10
tom

mulder

www.volksvermakenvries.nl
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Categorie: Kunst en Cultuur / Naughty Movies

Van veel bekende fiims worden tevens ondeugende versie's gemaakt die
humoristisch verwijzen naar de originele titel.

Welke officiéle pikante remake van onderstaande films zoeken we ?

Beautiful
Behind

Everyone Did it
Last Summer

i
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Categorie: Kunst en Cultuur / Naughty Movies

Night of the
Giving Head

Romancing The
Bone

The
Sperminator

www.volksvermakenvries.nl
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White Men Can’t

Hump

8 \
Village of the

Rammed

www.volksvermakenvries.nl



| VOLKSVERMAKEN
VRIES

Categorie: Kunst en Cultuur / Skylines

Grote steden hebben vaak mooie markante skylines, ze zijn extra mooi als je
deze in sillhouette of houtskool weergeeft. Alleen zijn ze dan wel iets
moeilijker te herkennen. Onze vraag aan jullie is is dan ook om de
onderstaande steden te herkennen:

stad 1 : Groningen

.

o el

| : g |.
L. L4 N
wE el e

stad 2 : Moskou

stad 3 : Praag

www.volksvermakenvries.nl
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Categorie: Kunst en Cultuur / Skylines

4 A
4 3

<stad 4 : Kopenhagen >

<stad 6 : Berlijn >

www.volksvermakenvries.nl
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Categorie: Kunst en Cultuur / Skylines

4 N

<stad 7 : Detroit >

<stad 8 : Stockholm >

<stad 9 : London

www.volksvermakenvries.nl
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Categorie / Sport/Algemeen

1. Wie won bij de dames tijdens het World Cup classificatie
toernooi schaatsen in Thialf de 3000 meter en wat was
haar tijd?

2.Bij de WK sprint schaatsen in Inzell was bij het jurycorps
een starter uit Nederland. Wie was dat?

3.Joep Wennemairs viel tiidens deze WK sprint. Op welke
afstand was dit en welke baan schaatste hij toen? De
binnen of buiten baan.

4. Lorena juichte te vroeg. Wanneer, waar en waarbij
gebeurde dit?

5. In april won Jie maar hij miste het nationaal record van
ziin land. Hoeveel seconden was hij langzamer dan dit
record en bij welke sport?

6. De eerste twee etappes van de Giro werden voor drie
Nederlanders geen succes. Om welke renners gaat het?

(Er deden 22 ploegen mee aan de tour de France. Wij
geven enkele gegevens over deze ploegen zoals de
versnellingsgroep, welen, kleding en tourhistorie. Aan jullie
om de naam van de ploeg te achterhalen.)

7. Ploeg 1: Groep Shimano, Wielen Vision kleding Biemme.
Tourhistorie 16 deelnames.

8. Ploeg 2. Groep Shimano, Wielen Corima, kleding Mabel.
Tourhistorie 26 deelnames.

9. Ploeg 3: Groep Shimano, Wielen Enve, kleding Sportful.
Tourhistorie 22 deelnames.

10. De ronde van Frankrijk is ook logistiek een gigantische
operatie. Een Belgische profploeg(Intermaché) gaf aan
wat ze (zo allemaal) meenamen. Hoeveel Bidons nemen
Zij mee?

Tijd

1 Irene Schouten.
2.53.44

2 Janny Smegen

binnenbaan

3 1000 meter in de

Valkenburg Dutch Valley
Classic.

4 14 april

bij de halve marathon in

P

5106 seconden en

eking

Ro

Thymen Arendsman

bert Geesink, Olav Kooy

V

Astana QazaQstan.

Cofidis

Totalenergies

10 2600 bidons.

NN A 72 N NI NI N
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Categorie / Sport/Algemeen

11. Hoeveel repen en gelletjes werden er door deze ploeg
meegenomen?

12. In de routes van de tour de France zijn ook wel kleine
heuveltjes opgenomen die niet meedoen aan het berg
klassement. Welke heuvel kwam men tegenna 17,8 km in
de eerste etappe en hoe hoog is deze?

13. Op S juliwas er een tijdrit in de Tour de France. Hoeveel
tanden had het voortandwiel van de winnaar van die tijdrit?

14. Op 20 juni werd de EK wedstrijd Spanje-Italié gevoetbald.
Wat werd officieel aangegeven als extra tijd? Wanneer
kwam de laatste Spaanse wissel in het veld?

15. Op 22 juni werd de wedstrijd op het EK tussen Turkije en
Portugal gevoetbald.

Hoeveel extra tijd werd er in totaal extra gevoetbald? (1¢ en
2¢ helft)

16. De EK wedstrijd tussen Spanje en Duitsland telde veel
extra speeltijd. In de verlenging werd er drie minuten extra
tijld aangegeven. Hoeveel werd er extra gevoetbald
voordat de scheidsrechter voor het einde floot?

17. Remco Evenepoel won de Olympische wegwedstrijd
wielrennen op 3 augustus met een voorsprong van 71
seconden op Valenin Madouas. Dit ondanks een lekke band
op het eind. Hoeveel seconden lag Evenepoel voor
Mandouas op 5 km. voor de eindstreep?

18. Tijldens de Olympische spelen wonen de meeste atleten
in het Olympisch dorp. Wanneer en hoe laat werd het
Olympisch dorp officieel geopend?

19. Met Le Tour Femmes deed ook een team mee uit
Oebekistan. Welke dame(s) van dit team reden deze tour
uit?

20. In de Vueltareed in de 6°¢ etappe lang een Nederlander
mee op kop. Wie was dit?

21.In Donderen woont een Europees kampioen. Wie is dit en
in welke sport/discipline?

11 800 repen en
1350 gelletjes

12 Rufina 105 m.

13 62 tanden.

14 aminuten extra

speeltijd en de wissel na 3 minuten en

46 seconden in blessuretijd.

15 1¢ helft 1 minuut
en2e helft 5 minuten. Tot
6 minuten

aal

16 6 minuten en
drie seconden.

17 68 seconden

18 Donderdag 18
juli om 8.00 uur.

19 Y Kuskova

20 Leemreize

BYAYEAYAYEAYONY S NSNS

NN NN NN NN

Affini, wielrennen, Tijdrijd

(23 3)

Team Relay. 21

en

indv. elite mannen en Mixed

&Y
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Categorie / Sport / Vries

De historische vereniging heeft ieder jaar een aantal vragen over de historie
van het ons dorp. Dit jaar hebben wij dit onderverdeeld in Vries sport en Vries
algemeen. Met deze vragen willen wij jullie kennis over het dorp en de
gebeurtenissen in het dorp testen. Hieronder de sportvragen:

en tegen Klazienaveen. Wat was de uitslag?

-

1. In oktober 2023 speelde Vako handbal een wedstrijd in < 12920

2. Laterdag 14 oktober was er in Vries een
trampolinewedstrijd. Wie zaten erin Vako 1 en op welke
plaats eindigde dit team?

2
Miranda Vos, Esmay Swart,
Jorine Vos en Elin Hobma. Z
werden 4e,

3. Op een zaterdag in 2023 deden leden van de
Harmonie mee aan de KNMO-NTSB majorette-/
twirlwedstrijd in Musselkanaal. Wie werden hier eerste?

3 Hailey en Jailln
4. Hoe vaak kon je alslid van “Aol Gloep” in het seizoen | Stiekema
2023-2024 gratis schaatsen op de kunstijsbaan in
Groningen. Hoeveel bedroeg de contributie voor een
gezinskaart van “Aol Gloep” in het seizoen 2023-20247?

4 antwoord 3 keer en

7,
5. Tijdens de VOV run in Vries werd het baanrecord bij de euro

heren en dames verbroken. Wat was de tijd van Merel en
wie reed met een Piaggo voor de eerste lopers?

5 2 minuten en 14

6. Tegen wie speelden de midweek dames handbal de seconden. Meindert Jan Hazenberg
laatste wedstrijd in 2023 en wat was de uitslag?

7. Vako gymnastiek verwelkomde drie nieuwe
hoofdsponsors in 2024. Wie zijn dit?

6 Vako-Roden 14-6

YIS YEAYEA
N N NI NI N

8. In Vries werd er een rode loper uitgelegd. Was dit voor
ontvangst van de koning, burgemeester of voor iets

anders? Waarvoor en wanneer werd deze loper 7 Swart Tynaarlo,
uitgelegd? Starplay Tynaarlo en Aedifi.

8 25 mei 2024 voor
de Triatlon

A NER
NG

N
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9. Bij de wedstrijd Vako tegen CSVC gebeurde eriets Speler van CSVC kreeg twee keer ge
biizonders. Wat was dat en wat was de einduitslag uiteindelijk. |9 maar werd er niet uitgestuurd.
Uitslag 1-2.

10. Bij de grasbaanraces in Vries werden er door de
hoofdsponsors voor de Specials extra premies beschikbaar < 10
1
4

gesteld voor de plaatsen 1 t/m 6. Welke bedragen waren dit? e €300,-- 2¢ €200,- 3e €150,-
e €£100,- 5e €50,- en 6e €50

11. In april was er een statiegeldactie van Vako Handbal. Wat
was uiteindelijk de opbrengst van deze actie? < 11 € 626,95

12. Wie richtte volleybalvereniging Surf op en wie staat naast
hem afgebeeld in de Wall of Fame in de sporthal?

12 Cor Hammer en
13. In Vries wordt ook gedart. Vako DC speelde in april de Lub Trip.
laatste thuiswedstrijd van het seizoen. Tegen wie, wat was de
uitslag en wat was de uitslag van de uitwedstrijd tegen deze
tegenstander?

13
Cheers 2 uitslag 3-6 en

uit 5-4 verloren.

NN NN

14. Historische dag (2 juni) voor een sportclub uit Vries. Twee
teams van deze verenigingen??? wonnen een officiéle
bondsbeker. Welke teams waren dit, wie was de tegenstander
en wat was de uitslag?

1 4Vako/Tynaarlo JO14 tegen SD
Nijland 2-1. Vako zondag 2 tege

B4

Forward 8 uitslag 2-1.

15. De avondvierdaagse georganiseerd door Volksvermaken

Vries was ook dit jaar weer een groot succes. Hoeveel < 15 21 vrijwilligers.

vrijwilligers hebben dit evenement geregeld?

16.10p de laatste dag van de avondvierdaagse kregen de
deelnemers een medaille. Hoeveel medailles zijn er uitgereikt?

17. Op 25 mei 2024 werd er in Vries een Triathlon gehouden.
Welke afstanden moesten de deelnemers bij de Mini (s)
afleggen

17 zwemmen 250 meter,
fietsen 8 km. En

18. Bij welke sport wordt het voorwerp op de foto gebruikt? hardlopen 2 km.

Waar is deze foto genomen?

18 Biljarten. Café
onder de linden in Vries

19. Op 27 mei kwam een vereniging uit Vries op TV Drenthe.
Welke vereniging was dit?

< 19 ljsclub Aol Gloep.

sprong er synchroon met Zara Sloot?

RN NN

20. Drie zilveren medailles op het NK trampoline voor Vako. Wie < 20 Phylina Arends,

www.volksvermakenvries.nl
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Schaatsers zijn sowieso lastig te
herkennen als ze in hun
sportkleding gestoken zijn. Als
dan de foto een zwart wit
pasfoto is en een iets mindere
kwaliteit heeft, wordt het
helemaal lastig.

Herkennen jullie deze
langebaan-schaatsers van de
bijgaande foto's?

(recent maar ook minder
recent

1 Ids Postma

2 Christina Groves

3 Melissa Wijfje

4 Pavel Kulizhnikov

(
(
(
(
-
(
(
(

7 Michael Hadschief

8 Dai Dai Ntab

9 Hege Bokko

<10 Emese Hunyady

www.volksvermakenvries.nl
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Categorie / Sport/De Friese Skutsjes

| VOLKSVERMAKEN
VRIES

L

ﬁ-let zeilen met de skutsjes is in Friesland een groot jaarlijks terugkerend sportevenement
De meeste stadjes hebben een eigen schip en bemanning. Deze schepen zijn uniek en de
kenners hebben maar één blik nodig om ze te herkennen. Normaal gesproken zijn ze ook
herkenbaar aan een logo op het zeil, maar dit hebben wij voor deze gelegenheid
weggehaald. De vraag aan jullie is :
Namens welke friese steden doen de onderstaande schepen mee aan de SKS competitie
2024 skutsjesilen?

1 Langweer

2 Akkrum

3 Drachten (halve maan) >

4 Drachten (twee

gebroeders)

www.volksvermakenvries.nl
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5 Eernewoude

6 Stavoren

7 Sneek

)
),
)
)
/

9 Joure

www.volksvermakenvries.nl
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10 Lemmer

11 Woudsend

12 Huizem

13 Heerenveen

14 Grou

\ NEANI AN AN
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Dit jaar waren de Olympische zomerspelen
van Parijs. De Olympische spelen beginnen
altid met het aansteken van het olympisch
vuur. De volgende vragen hebben dan ook
te maken met het olympisch vuur van deze
spelen en van vorige winter- en
zomerspelen.

1. Hoe en waar in Griekenland wordt het
Olympisch vuur ontstoken?

1 Zonnestralen worden
met een holle spiegel
gebundeld op de berg Olympus

De afgebeelde 8 'olympische viam
onstekingen' gingen de spelenin
Parijs voor.

Wij zijn op zoek naar de stad en
het jaartal

2 Atlanta 1996

3 Barcelona 1992

5 Lillehammer 1994

(.
C
C

\AAAL
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De afgebeelde 8
‘'olympische viam
onstekingen' gingen de
spelen in Parijs voor.

Wij zijn op zoek naar de stad
en hetjaartal

6 Bejing (Peking) 2008

7 Rio de Janeiro 2016

NAN AN AN

@g

www.volksvermakenvries.nl
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10 12 13

14. Wanneer en wie ontstak de viom in
Griekenland voor de Olympische Spelen in Parijs
20247

15. Waar, wanneer en hoe kwam het vuur in 2024
aan in Frankrijk?

16. Waar was het vuur op ? juni 2024 en hoe kwam
het daar?

17. Waar was het vuur op 24 mei 20247

18. Waar is deze foto genomen van het olympisch
vuur? Het was niet op 6 juni maar iets eerder.

19. Maar eerst nog een vraag over de toorts van
Parijs. Wie was de ontwerper van deze toorts en
waardoor werd hij geinspireerd.

20. Hoeveel toortsen(vraag 19) zijn hiervan
geproduceerd en waar zijn ze van gemaakt?

De volgende vragen hebben
ook te maken met het
olympisch vuur maar dan gaan
ze over de toortsen waarmee
deze worden aangestoken.
Aan jullie de vraag waar en
welk jaar werden deze toortsen
gebruikt.

10 Athene 2004

11 Mexico Stad 1968

12 Peking 2008

13 Los Angeles 1984.

14 De Griekse actrice Mary Mina
1

op 16 april

N ANA AN

15 Marseille op 8 mei per boot

16 Frans Guiana per boot.

17 Angouleme.

18 Omaha Beach

YO OYEY VY YV

19 mathieu Lehanneur. door 3
symbolen van de Spelen Parijs:
Gelijkheid, Water en Vreedzaamheid

/29
N AA_A_A

20 2000 toortsen. Gemaakt
van ArcelorMittal Xcarb-Staal van
gerecyclede en hernieuwbare
bronnen.

AN

L
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/ Welke olympische sporters 2024 hoor je hier?

De olympische spelen waren weer een groot speltakel. We hebben kunnen
genieten van de geweldige altleten. Als je ze ziet herken je ze meestal wel,

maar herken je ook hun stemmen?

ga naar: www.volksvermakenvries/olspvoice

Of scan de QR Code

beluister de stemmen van medaillewinnaars,
noteer hieronder de namen van de sporters die je herkent.

PRARIS PARIS PARIS PARIS PRARIS
sporter 1 sporter 2 sporter 3 sporter 4 sporter 5
carolien florijn duplantis iasaya klein ikkink letsile tebogo manon veenstra
PHRIS PHRIS PHRIS PHRIS PHRIS
sporter 6 sporter 7 sporter 8 sporter 9 sporter 10
marianne vos roy vd berg ruben knab simone biles yaroslava
mahuchikh

N

www.volksvermakenvries.nl
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Categorie / puzzels/Het getal 7

Sommige getallen en cijfers hebben een speciale betekenis.

Bij de 17 onderstaande vragen heeft het ciiffer zeven een speciale betekenis. Welke?

™

1 Bij Manchester United heeft rugnummer 7 1Bryan Robson,
een speciale betekenis. (de dragers konden de hoge
verwachtingen niet waarmaken)Het is begonnen met
George Best en geéindigd bij Ronaldo. Noem nog drie en David Beckham
stervoetballers die dit rugnummer bij United heblben

gedragen?

Eric Cantona

2 Portugal heeft iets met het cijfer zeven. 2 op de vlag van

Noem twee dingen van Portugal die betrekking Portugal zijn zeven kastelen
hebben op het getal zeven. te zien. Portugal bestaat uit
zeven regio’s.

3 Wat heeft de Reus( uit sprookjes) te maken
met het cijfer zeven.

3 drager van de
zevenmijlslaarzen in het
sprookje van klein duimpje.

4 In Sprookjes komt het cijfer zeven vaak
voor. Noem tenminste drie sprookjes waar het
cijffer zeven in voor komt.

4 Sneeuwwitje en de
zeven dwergen, de wolf en de
zeven geitjes, de draak met de zeven
koppen en het dappere snijdertje, die
zeven vliegen in een klap doodt.

NN
AN CAL

5 Brood en geloof. Ook in de bijbel komt het
cijffer zeven voor. Wat heeft Jezus en brood met
zeven te maken?

5 Jezus weet duizend

mensen te voeden door zeven
broden met zijn handen in stukken te
breken

6 lan Flemming de schrijver van de boeken 6 hij ligt begraven in

YN Y YD

over James Bond 007 heeft ook iets met cijfer Sevenhamton
zeven.
7 Wat heeft een Q en een automerk met 7 1. De Audi Q7 is

een bekend automodel en is
een zevenzitter.

zeven?

NN
AN

-

)
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8 Wat heeft een regenboog met zeven? 8 de regenboog bestaat uit
zeven hoofdkleuren

9 God schiep de wereld in
zeven dagen

9 Ook God heeftiets met zeven.

10 God schiep de wereld in
zeven dagen

10 Ook een uitdrukking met hemel komt het
cijffer zeven voor? Noem de uitdrukking en de
betekenis.

)

11 De zeven zeeén is al
eeuwenlang een poétische benaming
voor alle zeeén en oceanen van de

wereld.

11 Zee, heeft ook iets met zeven wat is dit?

0
A AN

12 Zeven is een Duitse stad
waar Nederlandse soldaten gelegerd
waren tijdens de Koude Oorlog.

12 Noem een stad in het buitenland die met
zeven heeft te maken en met het Nederlands |
eger?

13 Oorspronkelijk gebouwd
op zeven heuvels.

13 Rome. Wat heeft deze stad met zeven?

S
C

14 De tegenover elkaar
liggende zijden van een dobbelsteen
zijn opgeteld altijd zeven

14 Wat heeft een dobbelsteen met zeven?

15 heeft atoomnummer
zeven

15 Vaak in het nieuws Stikstof, heeft ook iets

met het getal 7.

)
NEANE AN

16 De G is de zevende letter

van het alfabet. De zeven

belangrijkste landen vormen samen
de G7

16 De G heeft ook iets met zeven noem er twee?

AN O Y O O N
\NA_NA_A_A_NANA_NA_

N
2

GEEN
N

17 Barry Sheene

17 Het nummer zeven was een kenmerk
van een bekende motorcoureur die ook de TT in
Assen weleens heeft gewonnen. Hij was zo gehecht aan
nummer zeven dat hij dit nummer niet wilde afstaan, zelfs
niet toen de wereldtitel hem het recht gaf om met
nummer 1 te rijden. Wie was die coureur?

e

www.volksvermakenvries.nl
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Hieronder zie je een aantal letters in een tekening. Weet jij wat die letters

betekenen?
U Bushaltes
v U - Ubbenaseweg, Ubbena
DF V - Vriezerhoek, Ubbena
D DF - De Fledders, Vries
c D - Diepsloot, Vries
G C - Centrum, Vries
G28 G - Gemeentehuis, Vries
WnP G28 - Groningerstraat 28, Vries
H

WnP - Weg naar Philadelphia, Vries

H - Halfweg, De Punt
Drentse plaatsnaamzoeker:

Azzen
LlLr|{Lrlorfiorlcofiorlo|iL]L Bun

De G
E|lo|L|O|A|R|Z|T]|U|E De Grouve
VIL|WIOJOJE|L|S|NJR/ |egheor
UlmM|T[IN[WlL[Oo]l 1] T]O]| |G
O|E|Z|E|E|D|W|E|T]|A/| [Peest

otterwol
R|U|N|E|R|K|S|E|A|L Punt
G|L|B|E|E|A|K|P|O]|D]| |foen
E|ls|u|lB|z|SsS|O|U|R| U] [Teo

Ter Aord
D M N Z E | F R L U Tynaorl
S[I[E[R|V|N|L[D[D]|Z]| [y
Il IN|G|[T|[Y|N|A|O|R|L Zees

llen
E|R|I|E|G|H]|]A]|O|R]|S ol

* Hierin zitten 20 plaatsnamen verstopt, elk 3 tot 10 letters, horizontaal, verticaal en
diagonaal

* Hoewel Eel (= Eelde) te vinden is, is deze geen onderdeel van de puzzel. Deze dus
niet doorstrepen!

* De overgebleven letters vormen de oplossing: de inwoners van een Drents dorp.

oplossing: Oldesmildigers

www.volksvermakenvries.nl
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Al waarden Hin kriskoat verbargen in bl veld med betiers. Sl:lr'l'll'r'iil:E letars
worden meenmolen gebayikl, Als je alle woorden ult de lijst hebt doorgestreept,
vormen de overgebleven letters - in de leesrichling - de oplossing.

VOLKSVERMAKEN
VRIES

Oplossing: vergeet-mij-nietje

- talrigh,
ellorde

geuid van gabeend
water

AR

ondprwi Beres

W rmening Hin
ruim

aingeaon

ragal

ymerig

sbereig

sporiman

WO
hagishoae
haarmschasn
goed

WEHINg
rechiopaiconde pool
el chavarshow!
knakken

b e

Lo

aldahing
papulain

S R E K B E T A W P E E R ANJER LEPELBLAD
| UFERM
Liw | K |L[|E |37 T) L@ Q) V.| B BETONIE = .
EMSTOF MARCRIET
E U E | LI ATE B|LI|E|Y¥YivY |l D Ao
BOERARME PEER
F.Q £L£|/B R E K 8 F L QW |5
EREM POELRUIT
Eiw| LIE[|T|E L} E 8 R @ K | R
BRLIMEL SHLEME
L B A 0 AR A H H P U E E A
CALKRLED SLEEDOORMN
B K L @ O H O T O 1 L E H
DL MNETEL TOOHRTS
L & E © E EKE E D O T WM W K
DISTEL TORMEMTIL
A E E |1 E | D E T T E K M EEMBES VELOSALIE
T T ]
e B ol B o Bl BB emeecmex VIOOLTIE
W T B @B e & N A E KL I eomaan VOCELMELK,
il |n|mlafsie|r x| z/ei|o] oL \JATERKERS:
8 A U I E E I NOT E|L R| o WEECBREE
MmiaiwlylelaiTivielrinl | 8] wmx MAOLESKERS
E W E W E B L E F N M LI kpop WOLFSPOOT
E &8 |L|E|E|DyO[Q|R|H|E1Q|A ELES WAL
H L E|T E N W WU A D E F B| OWEEK ZAMDESOL
g L)
Filippine
ul de goede antwoonden in, Lelijue cijbers 2in geljke letters, Bij poisbe irmeulling lees je
in de balk dé cplosiing.
il EI [} ] il
} -t } : -
- 3 .E-‘
} -t bt
- - e
ﬂplﬂldi-:‘rﬁ::n--:'.l: Fibaried m
1l T a3 brutiogn, & onbedopred, § b, & wnden, IO | E .m“ i
T verias. B loek, B ain, B0 visl 1) sioer 1T atboer 13 helig ! L] 4 ! + -
14 gazin, 15 hosl, 16 wl, 17 fuss, 18 krus, T broken I = E L E
20 ondenn, 21 detrict, 33 pewierd. B svones, 3h berin | || | 1 ! L
b m i [ ] 1
W]
| E I EE LT
I CEE E"-l Ia
"Fl B T
] & ¥ [ ] -]

lichbe zpat

PERNEI EAFRECGRIZo=~Neoa

vrouwelgh rocidier
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Categorie / Wetenschap / ICT

Automatisering. De één kan er niet meer zonder een ander vindt het maar
niets, maar het kan niet anders dan dat iedereen er mee te maken heeft. Wij
hebben ook weer een aantal vragen over automatisering. Deze keer zijn ze
niet zo moeilik.

P.S. De opkomst van de computer heeft een aantal opmerkelike bloopers en
historische uitspraken opgeleverd. Ook hierover deze keer een paar vragen.

1. In de automatisering werken wordt vaak goed
betaald. Welke bekende directeur van een bekend
automatiseringsbedrijf kende zichzelf een jaarsalaris
van 1 Amerikaanse dollar toe?

1 Steve Jobs van Apple

N

2. WYSIWYG. Deze afkorting staat voor What You
See is What You Get. De bekende tekstverwerker
Word Perfect wist ons in het jaar 1989 te verrassen met
WYSIWYG.

Welke versie van Word Perfect introduceerde
WYSIWYG?

2 Versie 5.1

3 Elvis Presley
3. Quote van een beroemdheid. “Computers
zullen ons op een dag misschien te slim af zijn, maar
zolang mensen gevoelens hebben, zullen wij beter zijn
danzj “. Vraagvan wie is deze quote?

4. Een podcastis audio dat je kunt inschakelen
wanneer je maar wilt. Het is het tegenovergestelde
van live-radio.

Wat is de videoversie van een podcast?

5. Alin films. Al oftewel Artificial Intelligence is niet 5 Metropolis

van gisteren. In welke film uit het begin van de 20¢
eeuw werd Al reeds te berde gebracht?

6. Suske en Wiske zijn twee stripfiguren die zich diep
in ons collectieve geheugen hebben genesteld. Wat
is de naam van een computerspel waarin Suske en
Wiske figureren?

6 De kaperkoters

C
C
C
C
C

N ANV,
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7. Het stripfiguur Nijntje heeft een eigen tablet en 7 ABCDEF

zelfs een eigen laptop. Welk toetsenbord-layout heeft

de Nijntje-laptop?

8. De Nederlandse Games Canon heeft destijds een 8 plaats 7

aantal computerspellen op de markt gebracht. Een
van deze spellen was Hollanditis. Op welke plaats

stond dit spel eind 2023 in de computerspellen top 10?

9 Wim Kok

9.  Welke politicus wist- circa 20 jaar geleden niet
hoe je een computermuis diende te bewegen?

10. Vanwieis de quote “De computeris geboren
om problemen op te lossen die voorheen niet
bestonden”

10 Bill Gates

11. Hetjaar 2000-problemen kennen we ook als de
Millennium Bug oftewel het Y2K Problem. In welk jaar
verwachten we een dergelik probleem opnieuw?

11 2038

12.  Welk ruim aangekondigd sociaal netwerk is 12 Itunes Ping

meteen vanaf de start nooit iets geworden?

13. Vanwieis de quote “Het virusprobleemis
tijdelijk en zal over twee jaar opgelost zijn”

13 John McAfee

14. Vanwieis de quote “Microsoftis niet slecht, ze
maken gewoon echt waardeloze
besturingssystemen?

14 Linus Torvalds

15. Tijdens de presentatie van het op dat moment

niet eens meer zo nieuwe plug & play-mechanisme 15 Windows 98
crashte het besturingssysteem. Welk

besturingssysteem was dit?

YT Y Y YaYSYS

NUA VI UL WAL WAL,
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Categorie / Wetenschap / programeren

Basisvaardigheden programmeren.

Noem de programmeertaal (of scripttaal) en
geef aan wat de uitkomst van de stukjes

programmeercode is

(1 antwoord mogelijk A B C of D omcirkel de

juiste letter).

1.

L VOLKSVERMAKEN

Taall: Uitkomst: 1
var reeks = [3, 4, 5, 6, 7]; ) . A) 4
var nieuweReeks = reeks.slice (1, 4); Javascript .B) 4.5 6
console.log (nieuweReeks) ; C) 3,6
D) 3,5,6,7
2. Taal 2: uitkomst: 2
int calculation =2 + 2 + 4 * 3 4+ 5; A) 36
. . . . C#
Console.WritelLine (calculation); B) 29
C) 64
; oo
= ( (JAAR (VANDAAG () ) +1) /DAG (VANDAAG () ) ) —-MAAND (VANDAAG () )
a. Taal 3: uitkomst: 3
PROGRAM TropicalTemperature; Exel A) -405
VAR B) O
celcius: REAL; .C) 395
BEGIN D) #WAARDE
celcius := 43.0;
fahrenheit = 9/5 * celcius + 23;
write ('Uitkomst Fahrenheit: ', Taal 4: uitkomst: 4
fahrenheit:0:1); Pascal A) 43.0
FND . B) 100.4
C) 1094
) 118.8
FELECT ABS ( (COS (SQRT (6561) /POWER (3,2)=-9)-2)) uitkomst: 5
A) NULL
B) 0
Taal 5: .
C) 1
SQL D) 2

www.volksvermakenvries.nl
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Categorie / wetenschap / dierenogen

A VOLKSVERMAKEN
VRIES

L'Il

/Welke dieren houden hier een oogje in het zeil?

Net als de mensen zijn de medebewoners van onze planeet ook uitgerust met
een stel goede ogen. Dit om bedreigingen op tijd waar te nemen, om voedsel
te vinden, om te jagen etc.

De ogen van veel dieren zien er van dichtbij vaak prachtig uit.
Herkenen jullie ze?

OO0G 1 O0G 2 O0G 3 OOG 4 OO0G 5

Gekko gorilla haai hert leeuw

OO0G7

toekan
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Categorie / Actualiteiten/Internationaal

1) In oktober vorig jaar eiste de 2¢
wereldoorlog nog een dode, waar?

2) Ook 50 jaar geleden begon erin
het Midden Oosten (Israel) een
oorlog, hoe noemen we deze

oorlog?

3) Op 12 november werd het
klimaatprotestin Amsterdam
bijgewoond door een bijzondere
deelnemer, wie?

4) Op de hoeveelste plaats eindigde
Joost Klein bij het Eurovisie
songfestival?

5) Hetis bijna Kerst, welke fraude
neemt dan toe?

6) 2023 was het natste jaar ooit in
Nederland, welk jaar was dat tot

dan?

7) In de strijd tegen het roken komt

< 1 La Meauffe (Frankrijk)

N

2 Jom Kipoer oorlog

3 Greta Thunberg

4 Hij mocht niet mee doen.

5 Datingfraude

6 1998

YNV AYAYA

7 het verbieden van roken in auto’s

de NSC van Pieter Omtzigt met een waarin kinderen zitten

nieuw idee, welk?

8) De NS komt met een nieuw
treintype de “wesp” . Inwelk land
wordt deze geproduceerd?

?) Welke (oud-)politicus overlijdt
deze winter op dezelfde dag als zijn

VIouw?

(5 (2

8 in Polen door de Franse
treinbouwer Alstom

Y

9 Dries van Agt

10) Een landelijke winkelketen haalt

haar babymagazine uit de omloop,
welke keten?

11) 3 oktober opent een grote keten
haar kleinste Nederlandse vestiging,

waar?:

12) Hoeveel procent van de
Nederlanders was in 2023 flexitariér
(2 tot 3 dagen per week geen viees)

10 HEMA (omdat op de cover

ook reclame staat voor seks toys)

11 IKEA in Leeuwarden

12 22%

O 7 3

N NN N D N N N N
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Categorie / Actualiteiten/Regionaal

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

?)

Het heet het Slochterenveld,
maar in/bij welke plaats vond de
eerste gasboring plaats?

In oktober wordt in Veenhuizen
een faillissement aangevraagd,
waarvan

Naar aanleiding van de Gaza-
oorlog wordt er in onze regio een

herdenkingsgebeurtenis geschrapt,

welke?

Welke partij werd in onze
gemeente 3¢ bij de Tweede
Kamerverkiezingen?

Donderen krijgt 2 bushaltes, welke
lijn stopt daar?

Afgelopen winter zijn wegen rond
Noordlaren in het nieuws, welke
wegen?

Er wordt weer een ranglijstje
gemaakt van de gemeentelike
belastingen, welke Noord-
Nederlandse gemeente is het
goedkoopst?

In februari wordt het tweede
laadstation voor elektrische
vrachtwagens in Nederland
geopend, waar?

In welke provincie ligt de
Europese fietsroute van het jaar en
hoe heet deze?

10) Uit welk jaar kwam de krant die de

slopers van de ringweg Groningen in

maart vonden?

11) Een zanger uit Peize in de

Gelredome, wanneer?

12) Hoeveel kilometer telt het

wandelnetwerk in Drenthe nu het
helemaal af is?

< 1 Kolham

N

2 Hernia kliniek (opgericht door van

Iprenburg)

3 onthulling van Stolpersteine in
Coevorden

N
-
<
<

5 Lijn 109

6 de Zandwegen

7 Tynaarlo

8 In Pesse (geen Planet)

9 De van Gogh route in Drenthe

10 4 maart 1971

11 9 november a.s.

YN AT AYAYAYEAYER

<12 5777 km

N NN N D N N N N
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Categorie / Taal

Wist u dat er op de wereld bijna 7.000 talen
worden gesproken?

Onze Nederlandse taal staat op ongeveer positie
40 van de meest gesproken talen.

Het is dan ook niet zo gek dat we op reis ons
meestal niet redden met ons Nederlands. Ruim
?20% van de Nederlanders spreekt ook Engels en
gelukkig wordt op veel bestemmingen Engels
gesproken.

Maar als je nou ergens komt waar men geen
Engels spreekt wordt het al snel ingewikkeld om je
verstaanbaar te maken.

We zijn benieuwd of u zich een beetje kunt
redden in een voor u vreemde taalomgeving. Om
dat te onderzoeken hebben we opnames
gemaakt van plaatsgenoten uit Vries (e.o.) die in
hun moedertaal iets vertellen over hun land van
herkomst en aansluitend een eenvoudige vraag
aan u stellen.

De opdracht aan uis: Welke taal wordt
gesproken, uit welk land komt deze spreker en
welke vraag wordt gesteld

Ga voor deze opdracht naar onderstaande link:

[=]

https://youtu.be/qD1Jc4myTCw E

Of gebruik deze QR Code:
Top10 @,
poptlniﬂeulan
¥ | ...: . . .-";Ir_-_l:-.'l"“. |".;...|-:-:-:_'
: o =
L) ,I}'"-‘"" =4

N

1: Taal: Duits
Land: Duitsland

Vraag: wat was eigelijk de eindstand

2: Taal: Turks
Land: Turkije

Vraag: Is er in Nederland wel wat te
doen, is het daar leuk?

3: Taal: Oekraiens
Land: Oekraine

Vraag: ik kwam van de prachtige stad charkov,
waar de mensen gezellig en weldadig zijn Het spijt me
heel erg dat ik zal vertrekken maar ik hoop naar deze
stad terug te keren ja

4: Taal: Laos
Land: Laotiaans

Vraag: Wisten jullie dat ik een
maasagesalon ga beginnen

5: Taal: Fries
Land: Friesland

Vraag: waar kan ik ooivaars

6: Taal: Armhaar
Land: Eritrea

Vraag: kan ik in de bibliotheek een boek lenen
over Ethiopie/om naar etheopie te reizen

7: Taal: Frans
Land: Congo

Vraag: Isa er een weekmarkt in Vries

8: Taal: Baskisch
Land: Spanje Baskenland

Vraag: Waarlogeert sint als hij in
nederland is?

9: Taal: Perzisch
Land: Iran

Vraag: War netekend
"eshegh" (liefde)
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Categorie / afsluiting

Ter afsluiting van de Quiz, hebben we net als de vorige keer een beetje
gestoeid met plakletters die we op sommige informatieborden langs de
toegangswegen naar ons dorp hebben geplakt.

Wellicht hebben jullie ze al gezien en genoteerd, maar ze staan er nog op dus
ga gerust nog even kiken.

WERMMANEN VRIES st
e Eakonomodo.nl

Vorm van dlle letters samen 1 woord en trek je conclusiel

Conclusie:

Gefopt

Ten slotte:

Dit was het dan......
Wij hebben met ontzettend veel plezier deze quiz gemaakt en we hopen dat
jullie met evenveel plezier de quiz hebben beleefd.

Wellicht hebben we snel weer voldoende inspiratie om een versie voor 2025 te
maken....?
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